Distributori Componibili DNC75

DNC75 - Valvole di controllo direzionale componibili

Prima di iniziare I'utilizzo leggere attentamente il documento ISTRUZIONI GENERALI
D'IMPIEGO PER LE VALVOLE DI CONTROLLO DIREZIONALE

BONDIOLI 398SDCO003IT01 - 25-09-2018 1
& PAVESI E‘]



Dati tecnici

Portata nominale ?g gr(njg' gpm
Pressione nominale 3323’;;'.
- I DR I S
Contropressione massima a 50 bar [ T T |
scarico 725 psi : v - - |
Trafila interna 8 em?/min l 1 l =
(AoB->Pel) 0,49 in3/min | o & ol
p=100 bar (1450 psi) | | Eo | EO ‘ |
-20°C +85°C NBR seals — — _
Temperatura di utilizzo (max peak +100°C) ‘ o s o i I ‘ ‘
-20°C + 130°C HNBR seals P! 5 e ez e ‘ T
a—— a——
Viscosita olio d'esercizio ?1%1css;n;n92(/)scggo mm?/s | Py v 2 N |
| 1 I | =2z |
Fluido Fluidi idraulici definiti Mi[}‘
dalla norma ISO 6743-4 | |
| | |
\ | \ [ ‘
e e ——— L
Versione STANDARD
Sezionato
M I \:§
15 =
4 B
=
=
A [N\
oilg‘
SEa N
2 398SDCO003IT01 - 25-09-2018

ZoMRIeY 19)



Dimensioni DNC75

L 117.5[4.63]
39.5[1.56] 40[1.57] 39.5[1.56] 59[2.32] 58.5[2.3] .
} [o0]
29[1.14] 29[1.14] 56[2.2] h
B1 B2 N
il
o,
o :
3 | 3
0
; 1 i &,
=~ N T 2
5 5 NP @ 3
13, HO O : —3
o © P [:‘& % 3 &
& I ; o)
NG N
¥ |
& 0
IS H N '@
3 | @ @ S
O 1) (.0
©
\A1 \A2
Dimensioni per numero di sezioni
Codice N° sezioni L Massa
mm in kg Ib
E 1 79 3,11 8,3 18,30
@ 2 119 4,69 11 24,25
E 3 159 6,36 14 30,86
E 4 199 7,83 17 37,84
E 5 239 9,41 20 44,09
@ 6 279 10,98 23 50,71
7 319 12,56 26 57,32
8 359 14,13 29 63,93
@ 9 399 15,71 32 70,55
10 439 17,28 35 77,16
BONDIOLI I_:.] 398SDC003ITO1 - 25-09-2018 3
& PAVESI



Curve Caratteristiche

DNC75

Curva caratteristica P-T

< by b o
wn [{e} [te] [te]
N~ ~ ~ ~
[©) O (@) O
= 7= P4 7=
o (=) o (=)
T[T T T T T T T T T
RN #;,/‘TT
I I | I A I I I I
: S A N : : :
I [ I I I I I I I
S A S e ) O | O B
NN R Lﬂ g
I I N VR I I I
[N D N L\/\L\\w\\F\ Lo
| | | A | | ,/ | | |
i i i LS I W i i i i
RN A
i i i Y e W [ i
| | | [ S e |
T T T T ,ff T T Al T
i I | I
R ERRN RN ;,y
R N R RS REE TR
I I I I I Wl oos| N I
T RIS T
E +
i i i i i R | i i
JERIRS I (O (U P U ' _id
PR Y i,r
I I I I I I AT I
S N A R R R R R W
0 O OO I e WA
N AR
T T T J\\J\\\,\\\,ﬂ\)vd 7
| | | | | | | YA
T T T T T T T AN
I 1
RERN ENRRRARABARATINN
I I I I I I I AT
DR RERAY
R L B e R o | =F = EPCS
i i i i I i i i i
R (T ) ) NI i L * O
| | | I i i | ] s
I I I I I I I I T Y
| | | | | | | | Y
T Ll ) i G L I
; ; i I i i i i T
»n i i i i i ' v
[ ~ T T T T T T T w
S I T A AN
T I | 1 1 T T |
[ T
o | | | | | 1 1 1
NG I e R SR S R SR SR B
T I I I I I I I
\W_ M I I I I I I | I
L= B A
T I T L L L L L L L

=>T

O|O
O|O

P>

[I/min]

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

S

0

Parametri di prova: Circuito

Curva caratteristica P-A

<y o
L 1h n
NNN N
OO0 O
=== =
a68 o o
3 /rr,/, | i I | | | ] 0.8
RN T LE
” fal,/ | i i i i i i B”
SLANON L e
| T q T i | T i i T
| | " .f/ /, | | | | | o
LT RN / s
SerTr RN r T T TR T
I I I 7// I I I I I |
oSN\ e
e Rl o A A I e Bl e Ry
O R 3
S 1 N YV
| | | | AR | | | |
| | | | | DA | | | )
1 1 1 1 1 AN 1 1 1 ]
A e o NI I
1 O P
HEEEHERENNNEN
ST T TN T T ] e
I I I I I I I 4.W, I R
JERTERY S [ETE I . L\\JrVT‘L\\Jr\
O O I =)
| | | | | | | L | ]
U N ) T ) W |
I | I | | | | | | |
i | i | I | i i ks | W |
| | | | | | | | | | | o™
QLT A I_Lud
I T T I T T i T T i T
| | | | | | | | | | o
IR ﬁ ke
==l q=F 1 ==|F s q=F 1 =3=F 7 9l=F 57
I I I I I I I I I | "
I I I I I I I I I ,J, o
B o T S R N e B! L\’+w
I O A W I =)
RN { (o\}
Nt Ay A ) T B A I T
e T T T T T e
o £ i) yl
5 = | T i i T i i T
S | | | | | | | | o
Fh ~ T T T T T T T N —
I I I I I I I I
=11 == 5 q=F  ==|F i q=F 5 =|F
| [0 I O T I O B 1w
m_ M I I I I I I I I
© 2 -t T
L1 I I I I I I I J o
O < N O

O|O
O|Oo

P>

AV

Parametri di prova: Circuito

Curva caratteristica B1-T

[bar]

DNC75-7

DNC75-1

_ADNC75-4

-~
T
|

7

1
-
1

S
”

=>T

O|o
O|O

B1V

[I/min]

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

)

0

Parametri di prova: Circuito

398SDCO003ITO1 - 25-09-2018

ZoMRIeY 19)



Curve Caratteristiche DNC75

Metering

[I/m|n]

T e S S e e e o o s S o o Sy o o
707VOIL—21 mmz/srﬁ 7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 / |
60 | 0 bar | | | | | | ! = Oyl ! | |

[ == =—- 50bar e L S R I S [ ,,,,_{.m‘,,,, B e e
50l —-- 100bar | | | | | | ,,///‘ | | | |

I e N I R S I A /,/,z
40 — | | | | | | el

L e A e E R R R \’7;7”’7 ””””””””””””””””””
30— | | | | | i e : | : :

i | N J,,/,,i,\,’l,,,,,,l ,,,,,,,, | [ L1 [

i | i | i | A pan; i | i i i
20 ] sseopsssfpessfossqessoFecspessgossqesssFoss //7/;/*;*':*: fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff
L e s B P O B OO PO 144 0
””””””””””””””””””””””” AP R R e R R e
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 SIS 6.0 6.5

Parametri di prova: Circuito m

BONDIOLI 398SDCO003IT01 - 25-09-2018
& PAVESI I':.]



DNC75 Opzioni generali

| A | Alimentatore

256.1[10.08] 171.6[6.76]
68.5[2.7] 40[1.57]40[1.57] 68.5[2.7] 39.3[1.55] 99[3.9] 72.6[2.86]
B1 B2 80[3.15]
[ [
— [ 1 |
g j |
: &) o i
S vy QIO r
5 / LT
£ E | =3 T
=5 . A0] (OOl
g P IHN PSS >
(o] © |
= @
E }
( o
ol 73) 7) -
40[1.57] A1 A2
Il kit dell'alimentatore non sara provvisto di tubi di collegamento.
@ Y B1 A1 B2 A2
_ L T L o L = L
| | o
I | | | | I I
[ [ L [ [ [ ‘
=
I | F I 1 ! \—/\%‘ ‘
! I | I I I ‘
\ === > >
|
! I
I | 25bar®——71 | | | I I
| [ I
‘ 1 oA - L
| L | Lo A L2 ‘ | M
P | > y | R o | Rl o | O
L _ } }r =T F”;r =T F>4r T 10 bar
! j} I i i I 220 NI I 2 i I ‘
I LI I i i I gu* I gﬂ* I I
I I
I I i } I I I I
‘ Lo L,,;f ! ! i
| \ \
s ) B (L]
6 398SDC003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI I_i]
& PAVESI



Tipo di entrata

| S |Sinistra (standard)

B1

L\L\

|

L

-]

g

//0\\

8®
“@’ ©
)

A1

\O)
ﬁ
AN

| D | Destra

B2

= A

(]
-

=3

A2

La bocca A € generalmente la porta piu vicina al lato dell'azionamento.

ZopRieL 19)
__DINOIL |

398SDCO003ITO01 - 25-09-2018



Filettatura bocche

Filettatura bocche P - P1

Filettatura bocche A - B

Codice Tipo Ser{la:ggio Codice Tipo Ser;le:ggio
@ Non lavorata E 3/8" GAS ISO 1179 40
1/4" GAS 1SO 1179 28 1/2" GAS 1SO 1179 65
1/2'" GAS ISO 1179 65 M16x1,5 SO 9974 28
@ M14x1,5 ISO 9974 10 M18x1,5 I1SO 9974 42
M18x1,5 ISO 9974 42 @ M22x1,5 1SO 9974 67
@ M22x1,5 1SO 9974 67 @ M18x1,5 SO 6149 28
@ M18x1,5 ISO 6149 28 M22x1,5 ISO 6149 67
M22x1,5 1SO 6149 67 E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 28
E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 28 E 3/4" - 16 SAE ISO 11926 42
E 7/8" - 14 SAE ISO 11926 67 @ 7/8" - 14 SAE 1SO 11926 67

Filettatura bocche T - T2
Codice Tipo Serﬁamggio
@ Non lavorata
1/4" GAS I1SO 1179 28
1/2" GAS 1SO 1179 65
@ M14x1,5 ISO 9974 10
M18x1,5 ISO 9974 42
@ M22x1,5 1SO 9974 67
@ M18x1,5 1SO 6149 28
M22x1,5 SO 6149 67
E 9/16'" - 18 SAE ISO 11926 28
E 7/8" - 14 SAE ISO 11926 67

8 398SDCO003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Azionamenti DNC75

Standard kit portaleva @ Portaleva con limitatore di corsa

45[1.77] Nj

E Senza portaleva, appendice standard Senza portaleva, senza appendice

160 160

M10x1,5
i |

69.5[2.74]

M10x1,5_
61.3[2.41]

M10x1,5

120.3[4.74]
120.3[4.74]

59[2.32]

29[1.14

M6
{
©»9[0.35]
20.5[0.81] L

Senza portaleva, appendice piatta Predisposizione cavo lato azionamento

57[2.24]

7[2.24]
©18[0.71]

59[2.32]

59[2.32]

O 5 o
o ~—
=l &
~| €
g =
20[0.79] 8
v E_
Vg\ - —
(e5) =
| o
o' N~
]
5| S,
(o))
29[1.14] 86.6[3.41]
BONDIOLI I_:.] 398SDC003ITO1 - 25-09-2018 9
& PAVESI



DNC75 Azionamenti

@ Manipolatore
105[4.13] ‘ 88.8[3.5] 88.1[3.47]
S
48.9[1.93] 80[3.15] 48.1[1.89)
- — S
o 2
— = | ) —
© © —
5| o - N
S| 8 -
= = P
— N
= S [1>—<
=
a=Spola 12 sezione b=Spola 22 sezione
| G | Manipolatore con blocco spole Funzioni manipolatore
= ‘a [ 3 | AB-T
105[4.13] R @)‘( f W‘ BP—
B | |
N_/ L7 7J
T u ONEN B
S, Y W
@ I
’8‘ ’777 I -
€2 P-B2 - ~~. PoA2
% || Azt b 1= - O+ = 2}\ /) B2-T
8 L - _
o PoA1' /|
|31a1"L 2 J f@)

Disponibile anche in altre configurazioni.

Y1 X1 [I/mln]
1] o] 2[5 25
Y2 X L. 4 TR S - ”f” R SR
0o—=1 B : A 2<— 0 20 — l l i ; ; i
Y2 ‘ X2 /
Y S TP T
8k : 10—
\g‘ & & 477:77 77777 I | I |
2 | ¥P S i
61.5[2.42] | 124[4.88]' 61.5[2.42] 0 L
P 0 1 2 3 4 5 6m nz
10 398SDCO003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Azionamenti DNC75

@ Comando pneumatico

bar
x Y 8 ‘
| |
99[3.9] !
1=t alnl ol —m=2Z2=2t=—"d ___ ~ . |-l Foc=|bec=goc=dloccgoccdescap===
nnn 35.5(1.4 B : : _-b-"
] | I B - ey
A S I =Ll B o NN I
\ X | Y \ A= |
Y Y 4 : : : : :
0 ‘ ! ! 1 I I [} I I I,
’:‘ © D e R D C T
[t9) = bl
I o R O O A O
© el I L
L & ~ L | | | | | |
~ m ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
0
1/8" GAS 1/8" GAS 0
0 1 2 3 4 5 6

a = Camera grande b = Camera piccola :
9 P a = Camera grande b = Camera piccola

L'azionamento pneumatico va a collocarsi nel lato in cui normalmente & posto il posizionatore e rappresenta
I'azionamento principale. Il distributore verra fornito, come standard, anche, con portaleva nel lato opposto.

BONDIOLI 398SDCO003IT01 - 25-09-2018 11
& PAVESI I':.]



DNC75 Azionamenti elettro-pneumatici

| U | Doppio effetto | 1 |Semplice effetto bocca A

| W | Semplice effetto bocca B

169.4[6.67]

140[5.51] 106[4.17]
S === = = [
& \ \ i .
< | | ~
[90] §p)
(o) w0
=
©
1/8" GAS S,
— 1 < | — 1
5 Cc 0 g 5
s ¥ - T
© ©
h [ L - L
a = Camera grande b = Camera piccola b = Camera piccola

Comando elettro-pneumatico

[bar]
c‘r’ 8 :
‘ r——" -~ 7-~"17~~ 7777777777777777777777777777777%777
| |
‘ 7 | | | | il
| R e At T i r:;;f
| 6 ‘ - \/ ] :
IS R N T A S S IS G "ot S
‘, : =T —
140([5.51] ST =7 ‘/j/,a):/ |
e i
= g‘ = =1
N \ Lo
< | | ‘ |
m 3 I I : I I
E T 7 1 7 1T R ””” T
S, 1/8" GAS 2
Q: — [ 1 7777777777777777777777777777777777777777777777777
3 5 C |
~— i ~ \ 1 i
g r L Fe=d===f==a===g===F==q=== F==g=== :r 777777 Fe===F== G===
0 ‘
0 1 2 3 4 5 6 7
mm
a = Camera grande a = Camera grande b = Camera piccola
12 398SDC003IT01 - 25-09-2018 BONDIOLI I_i]
& PAVESI



Azionamenti elettro-idraulici DNC75

| H | Doppio effetto

248[9.76] 177.5[6.99]
66[2.6] 124[4.88] 58[2.28] 116[4.57] 61.5[2.42]
P
=
(aV]
s, %
o
o ——r
] o o -
N~
5 -
gl \S‘ e’ I
[e2] < o —
S| - ‘ ‘ i
2l s © _©
o ® © !
% e o1
(9V) . :
— © ©
N~
)
e I*
©
o —
0
E s
>
(P} L
- ,,YT - 7B'7I A1 - 75?71\2 -
o || | 1]
| | **T**T*Fﬁ ***** = L*F**f*% ***** I |
‘ | T IuE .
r***‘ <L o <L o
25bar, } L,,,é ‘,,,%
I I TR I I I
1 } — — - |
| | o o
P ‘r \T T 1> j LA T /Vmb
| *ﬂ‘ | } } | o | Dt ™ | :
| | | | |
Al _wF o
| | r r
\ \ == ==
| | I [
I [ o } } I } } I :
| | | | | | |
B L S I G G | S S X | |T2
_ [ _ [ _ _ [ _ [

Per azionamento elettro-idraulico € indispensabile scegliere in opzioni generali la scelta che preveda
I'Alimentatore.

BONDIOLI 398SDCO003IT01 - 25-09-2018 13
& PAVESI Eﬂ



DNC75 Gircuiti

Circuito Posizioni

1 o 2 3 1 0 2 4
B LA P>B P T PoSA

X A-T AB— BT
e T BP — BP—> | BP—

Circuito Posizioni

1 o 2 3 1 0 2 4

- BL - - P—-B |AB—-T P—A

- Tt BP — BP — BP —|

Circuito Posizioni
1 0 2 3 1 0 2 4
B A

T TF1L 7« A-T PT— P—>A

P’B_-I A,B__| B,T_l

- P BP—»>  BP—  BP—

Circuito Posizioni

1 0 2 3 1 0 2 4
B8 T P—>_B| F’,Tj|_I A—

AT A B B—->T
tTlTlt T IN BP | o o

Circuito Posizioni

3 1 0 2 4

3 1 0 2

B T IE LTI AB—-T| P—-B P, T— P A
T T TIT T
T BP — BP — BP — BP —
Circuito Posizioni
3 1 0 2 4
1 B 0 A 2
ITT7L T P—B A-T Po>A
B T B BP— | BP—> | BP—]
14 398SDCO003IT01 - 25-09-2018 BogADngs_I I-é]



Circuiti DNC75
Circuito Posizioni
3 1 0 2 4
1 B © A 2
RN BP—| = BP— | BP—]
Circuito Posizioni
3 1 0 2 4
1 B g 2 a LB = -I-__I Y BT
T 1AL il L{ ’ y
>< I A—-T | A B BT P—
T T 1T T T
PT BP —| BP — BP —| BP —
BONDIOLI 398SDC003IT01 - 25-09-2018 15

& PAVESI

[9)



DNC75 Posizionatore

Posizione neutra in 0

Detentin0, 1, 2

3 1 (1] 2

b

Posizione neutra in 0, detent in 3

Posizione neutra in 0,
detent in 1

Posizione neutra in 2

Posizione neutra in 0, detent in 4

]

Posizione neutra in 0,
detent in 2

Posizione neutra in 1

Per kick-off

16

398SDCO003ITO1 - 25-09-2018

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Tipo di valvola bocca Ae B DNC75

Valvola di anticavitazione

T2
ol = T =
; ; I@ / » ‘
[Te] fe] —mTIT . \. |
| & ‘
T | —T—
T (¢
- +
VC-B VC-B1
61.4[2.42] 61.4[2.42] 68.5[2.7] 40[1.57] 68.5[2.7]
122.8[4.83] 176.9(6.96
L'opzione prevede una ghisa dedicata
B1 A1 B2 A2
\ - - B T T *”fffj
|
| | | | |
VC-B1 VC-A1 VC-B2 VC-A2
I I T_Q_:—/,_Q_T I T—QH;Z_Q—T I I
| | Lo | L | |
| | = | = | |
B TE G
A - I
| | i | — | |
| | = | == | |
P o T < T
= I = H— u
> >
| | | I I
‘ | D<g N | D<H N | ‘
=3 I
| M H | | | |
| | | I I
| | | I I
| | | | T2
BONDIOLI I_:.] 398SDCO003IT01 - 25-09-2018
& PAVESI



Tipo di valvola bocca A e B

Valvola limitatrice di pressione e di anticavitazione

117.5[4.63]
116.5[4.59]

|
I
@

LC-B LC-B1
61.4[2.42] 61.4[2.42] 68.5(27] |40[167]| 685[2.7]
122.8[4.83] 176.9[6.96]
L'opzione prevede una ghisa dedicata
B1 A1 B2 A2
| - T - - T ]
l Lc-B1 f i LC-A1, Lc-B2 f i LC-A2, l
[ 6 ] o [ \_Q_Q;:_Q_f [ ‘
! N | L | I
I - I - I I
o [

k :

I L -
| = | = | |

P‘ o[ Fmfo e l:uo ‘ ‘ T
— O i——
= > = >
: <~ : <d o~ : :
o =33 =3
M J T ON T aonN ‘

| | | |
| | | |
‘ : : T2

18

398SDCO003ITO1 - 25-09-2018

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



Opzioni leva DNC75

Dritta pomello standard

Codice Descrizione h [mm] h [in]
A D R 109 IE
Dz pomele 124 528
Drita pomeio 184 724 I
D] Dt pomslo 214 0.2 -
E | Dtz pomele 254 10
' F | Dritta pomello 304 11,97
i

Leva ergonomica

Codice Descrizione h [mm] h [in]

Dritta verticale 180 7,09

@ Piegata 15° verticale 180 7,09

@ Piegata 30° verticale 180 7,09

@ Dritta orizzontale 180 7,09 =

Pieggta 15 180 7,09

Q] Piegetady 180 7,09
BONDIOLI I_:.] 398SDCO003IT01 - 25-09-2018 19
& PAVESI



Posizioni leva

Dritta

Ruotata 180°

176.9[6.97]
68.5[2.7] 40[1.57] 68.5[2.7]
? 1
S, Nl 8
< N~
TS
2 x
S| [
g e £
= = S, 68.5(2.7] |40[1.57] 68.4[2.69]
o 176.9(6.97]
20 398SDC003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Opzioni lato posizionatore DNC75

Limitatore di corsa @ Doppio comando maschio
51.5[2.03] 75.1[2.96]
20[0.79] Gy
o
)
8
= .
3, 8 g |8
5| 2 5] 3
T~ el N~
o o
& 3
Predisposizione cavo
126.5[4.98]
] -
J 6 —t S
2 8
BONDIOLI I_:.] 398SDCO003ITO1 - 25-09-2018 21
& PAVESI



DNC75 Opzioni lato posizionatore

Micro Caratteristiche posizionatore Micro
_ Portata dei contatti ég(g)tAs%\?SDq\é_AfRioerﬁs
[e0)
@ Temperatura di o o
© © HE % funz?onar::entoI -20°285°C
S = Vita meccanica attesa 10 milioni di ciclia 1 Hz
\ \
B O A £ Isolamento Fino a 100 MQ
|l — [o0)
g L
J >
70.1[2.76]
71.3[2.81]
Micro doppio effetto E Micro semplice effetto bocca A
MICRO CONTACTS MICRO CONTACTS
POS.1 POS.0 POS.2 POS.1 POS.0 POS.2
@ Micro semplice effetto bocca B
MICRO CONTACTS
POS.1 POS.0 POS.2
22 398SDC003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI

& PAVESI

o)



C.O. - Carry Over DNC75

Carry-Over bocca T1

B'l B2 — 08
\ T2 T2
| ﬁ

%;

//Q\\
&
&)
=

h
9)i{@ |
((‘J) ~
J \A1 A2
Tutti i distributori DNC75 sono predisposti per il C.O.
- Carry over.
B1 A1 B2 A2
I T T
| | | |
| 7 N | N4 | |
— —T—1
| | _ | _ | |
| B i
p: 1 j* iLo 1 = imo 1 \_Jc_o
| %HP | =z | D=z |
I | | | I
I | | | I
R B e (L
BONDIOLI I_:.] 398SDC003IT01 - 25-09-2018 23
& PAVESI



DNC75 Opzioni speciali

P laterale

Pzﬂ ﬂsz
E; II”IIT2

ININ [
P1 | | P1 [
N T =\ T
ol eeva
P NS = = =
C )
O © O O
P2
A1 \A2 A1 \A2
P2 ~ B1A1 B2 A2
] 1
P e e g T
| — — — — — ~—{T2
24 398SDCO003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI I_g
& PAVESI



Opzioni speciali

T2 lateralmente opposta

B1 B2

B1 A1 B2 A2
= B
: X —— - T2
| ——y I| l ] {L T
//_ I _\\ T ‘ ‘ Jé; g \ |
= Q O%H/ P ::i};r } : Fi;r | .
' P = =
T A ]
Ok (© T2 | | | | |
ﬁ a1 a2 [ = B Ly
T1 superiore
Bj.l::ﬂz:ﬁ - ~ B1 A1  B2A2 T
\ \ F T T T 1‘
= - o
7 Z % T ‘ ‘ Jé; ] Eﬁ: \ |
P Q @ Hﬁ p: :Z;io—f :Zi;r | :'r
' ' A T ) T |
i AL
= = ‘ ! ‘ [ [
LEJ \ﬂ \Q I e — S e
BONDIOLI 398SDCO003ITO1 - 25-09-2018 o5

o)

& PAVESI



DNC75 Opzioni speciali

Per ulteriori informazioni riguardo le opzioni speciali si € pregati di contattare I'ufficio tecnico-applicativo
Bondioli e Pavesi.

26 398SDC003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI
& PAVESI I'g



Opzioni speciali DNC75

BONDIOLI |_:.] 398SDCO003IT01 - 25-09-2018 27
& PAVESI



Istruzioni per I'ordinazione

Ripetere per ogni sezione del distributore

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 Numero di sezioni
1 1 Sezione 4 4 Sezioni 7 7 Sezioni A 10 Sezioni
2 2 Sezioni 5 5 Sezioni 8 8 Sezioni
3 3 Sezioni 6 6 Sezioni 9 9 Sezioni
2 Opzioni generali
— N Nessuna Z  Zincatura B ﬁgrrgentatore e verniciatura
V Verniciatura nera A Alimentatore E Alimentatore e zincatura
3 Tipo di entrata
S Sinistra (standard) D Destra
4 Filettatura bocca P
0 Non lavorata 3 M14x1,51S0 9974 W M18x1,51S0O 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
L 1/4" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 J  M22x1,51S0 6149
B 1/2" GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
5 Filettatura bocca P1
0 Non lavorata 3 M14x1,51S0 9974 W M18x1,51S0O 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 J M22x1,51S0O 6149
B 1/2" GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 P 9/16" -18 SAEISO 11926
6 Opzioni bocca P - P1
A 'é%%%r;?d') P non lavorato C P aperto - P1 aperto E P tappato - P1 aperto
B P non lavorato - P1 aperto D P aperto - P1 tappato
7 8 Tipo valvola di massima pressione
00 Tappo sostitutivo VMP 15 150 bar 21 210bar 27 270 bar
10 100 bar 16 160 bar 22 220 bar 28 280 bar
11 110 bar 17 170 bar 23 230 bar 29 290 bar
12 120 bar 18 180 bar 24 240 bar 30 300 bar
13 130 bar 19 190 bar 25 250 bar
14 140 bar 20 200 bar 26 260 bar
9 Tipo di terminale valvola di massima pressione
G Grano C Cappuccio P Sigillata N Nessuna
10 Filettatura bocche A - B
A 3/8"GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 J  M22x1,51S0 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
B 1/2" GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
T M16x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149 E 3/4"-16 SAEISO 11926
11 Azionamenti
N Nessuno V4 Izggegeva con limitatore di P Comando Pneumatico (3 gﬂg‘cﬁg%?fg%trbogggﬁ\"co
; Predisposizione cavo lato Comando elettro-pneumatico Comando elettro-idraulico
L gtandard rltltl portaleva g T Llonamento u 8oppio c?ﬁev%t 5 ; X Singolo effetto bocca
— enza portaleva, appendice ; omando elettro-pneumatico
A Saree A M Manipolatore I semplice eftetto Eoaca A )
B Senza portaleva, senza G Manipolatore con blocca w Comando elettro-pneumatico
gppendlcigt : o spole gempllcde efflego b_%ccaI.B
enza portaleva, appendice : " omando elettro-idraulico
C Daia p PP K Comando idraulico H  4oppio effetio
28 398SDC003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI

o)

& PAVESI



Istruzioni per I'ordinazione

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
12 13 Circuiti
01 Circuito 04 Circuito 07 Circuito 10 Circuito
03 Circuito 05 Circuito 08 Circuito 70 Circuito
14 Opzioni spole
] A Spola standard 45-70 I/min C Spola nichelata 45-70 I/min N Nessuna
B Spola standard 20-45 I/min D Spola nichelata 20-45 I/min
15 16 Posizionatore
NN Nessuno oc I;osizione neutra in 0, detent in NS I;osizione neutra in 0, detent in KD Per Kick-off
OA Posizione neutra in 0 OD DetentinO, 1,2 OR Posizione neutra in 2
0B ﬁ’osmone neutra in 0, detent in NT IZosmone neutra in 0, detent in 0S Posizione neutra in 1 I;grd Ig astcc:)elta, vedi capitolo
17 18 Tipo di valvola bocca A
NN Nessuna TP Lavorato tappato VC Valvola di anticavitazione LC \e/acli\i/gr?tilgg\l}ﬁ;gi:gngl pressione
19 20 Taratura LC bocca A
00 Nessuna 15 LC 150 bar 21 LC 210 bar 27 LC 270 bar
10 LC 100 bar 16 LC 160 bar 22 LC 220 bar 28 LC 280 bar
11 LC 110 bar 17 LC 170 bar 23 LC 230 bar 29 LC 290 bar
12 LC 120 bar 18 LC 180 bar 24 LC 240 bar 30 LC 300 bar
13 LC 130 bar 19 LC 190 bar 25 LC 250 bar
14 LC 140 bar 20 LC 200 bar 26 LC 260 bar
21 22 Tipo di valvola bocca B
NN Nessuna TP Lavorato tappato VC Valvola di anticavitazione LC \e/aclj‘i’%ﬁtilgg\'}ﬁgz'?gng' RIESSO
23 24 Taratura LC bocca B
00 Nessuna 15 LC 150 bar 21 LC 210 bar 27 LC 270 bar
10 LC 100 bar 16 LC 160 bar 22 LC 220 bar 28 LC 280 bar
11 LC 110 bar 17 LC 170 bar 23 LC 230 bar 29 LC 290 bar
12 LC 120 bar 18 LC 180 bar 24 LC 240 bar 30 LC 300 bar
13 LC 130 bar 19 LC 190 bar 25 LC 250 bar
14 LC 140 bar 20 LC 200 bar 26 LC 260 bar
25 Opzioni leva
N Nessuna C h184mm/7,24in L Dritta verticale Y Piegata 15° orizzontale
S Senzaleva D h214mm/842in O Piegata 15° verticale Q Piegata 30° orizzontale
A h109mm/43in E h254mm/10in R Piegata 30° verticale
B h134mm/5,28in F h304mm/11,97 in M Diritta orizzontale
26 Posizioni leva
A Dritta C Ruotata 180° N Nessuna
27 Opzioni lato posizionatore
N Nessuno M Doppio comando maschio Y Micro doppio effetto o l\B{hcro semplice effetto bocca
C Limitatore di corsa T Predisposizione cavo P I\A/hcro semplice effetto bocca
BONDIOLI 398SDC003IT01 - 25-09-2018 29

& PAVESI

o)



DNC75 Istruzioni per I'ordinazione

o8 Tensione e connettore
N Nessuno B 24V DIN 43650 H 24V DEUTSCH DT04-2P
A 12V DIN 43650 G 12V DEUTSCH DT04-2P
29 Filettatura bocca T
0 Non lavorata 3 M14x1,51S0 9974 W M18x1,51S0 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 J M22x1,51S0 6149
B 1/2" GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 P 9/16" -18 SAEISO 11926
30 Filettatura bocca T2
L 1/4" GASISO 1179 C M18x1,51S0 9974 J  M22x1,51S0 6149
B 1/2" GASISO 1179 N M22x1,5ISO 9974 P 9/16"-18 SAEISO 11926
3 M14x1,51S0 9974 W M18x1,51S0O 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
31 Opzioni bocca T - T2
A T aperto - T2 aperto (standard) B T aperto - T2 tappato C T non lavorato - T2 aperto D T tappato - T2 aperto
32 Opzioni a scarico
A I(Dsljt%ﬂgg?ds)lzmne Carry-over B Con Carry-over bocca T
30 398SDC003ITO1 - 25-09-2018 BONDIOLI I_.]



